

去年12月百貨業零售額較前年同期跌逾百分六

專家指情況並非想像般差

(渥太華加新社電) 加拿大統計部指出, 去年十二月百貨業的零售額, 跌至二十億零一千四百萬元, 較九零年同期下降百分之六點四。一名零售業顧問却指出, 有關數字並未令人沮喪, 亦並非想像般壞。多倫多商業顧問高巴表示, 在去年有兩大因素造成上述數字。在一年一月開始徵收聯邦貨品及服務稅(GST), 而在九一年十二月及九一年十二月營業日的差額, 經調整後的兩個月份的數字, 便會發覺情況並非太差, 反而是充滿希望。

高巴表示, 如果將九零年的數字與拿大零營業稅(GST)相比, 在GST實施之前, 推出許多廣告宣傳, 貨品價格亦降低。協會主席麥建清表示, 該項零售業數字較高, 因此, 得很低。

麥建清對於未來數月的零售業銷售情況, 仍表樂觀。

他強調, 零售業在去年十二月亦

赤字保持在二十億元。

哈葛斯長曾經告

白, 他關注到社會服務計

劃的日益增加之成本, 在本年內, 此

成本已激增, 而明年則會更甚。

去年四月高出一百萬人。

世界衛生組織

指出, 新染上愛滋病的成人, 約有九

萬人。

世界衛生組織

成是透過與異性性交

來。

在過去八個月來

發表它的上一次

告後染上。

世界衛生組織

估計, 在未來數年

中, 愛滋病將會成

為甚多西方城市市

因, 使拉丁美洲的

社會十二日電) 世界

衛生組織今日稱,

在過去八個月中,

病被人口知道以來,

一千萬名孤兒。

世界衛生組織

有超過一百萬人染

上相信是導致愛滋

病的病毒, 大部份

是與異性性交得

來。

在過去八個月來

發表它的上一次

告後染上。

世界衛生組織

成是透過與異性性交

來。

在過去八個月來